В Тюмени завершено расследование уголовного дела в отношении инспекторов ГИБДД, обвиняемых в должностных преступлениях

Следственными органами Следственного комитета по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении инспекторов дорожно-патрульной службы ГИБДД УВД по городу Тюмени 27-летнего Андрея Мартынова и 29-летнего Кайрата Ибраева. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершённое с применение насилия). Кроме того, Мартынов обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ) и служебном подлоге (ч.2 ст.292 УК РФ). Следствием установлено, что 15 октября 2009 года Ибраев и Мартынов, находясь на дежурстве в районе улицы Челюскинцев города Тюмени, остановили для проверки документов автомобиль ВАЗ-21063. Через некоторое время милиционеры заявили водителю, что он управляет машиной в состоянии алкогольного опьянения, и ему необходимо проехать для прохождения медицинского освидетельствования. Водитель согласился и пересел в служебный автомобиль. В это время 25-летний пассажир остановленной машины решил выяснить, куда милиционеры повезли его приятеля, и стоит ли ему ждать их возвращения. С целью привлечения внимания инспекторов, он постучал рукой по багажнику автомобиля ДПС. На это злоумышленники ударом в лицо сбили молодого человека с ног и избили ногами по голове и телу, после чего вновь сели в машину и уехали. После этого Мартынов незаконно, без проведения медицинского освидетельствования, составил подложный административный протокол о совершении водителем административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем законного требования сотрудника милиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения). Следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить материалы уголовного дела прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2010

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/541655